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1



『令和６年度 伊賀市中学生議会』アンケートの回答結果について

【開催日】令和６年１０月２日（水）午後１時３０分から午後４時

【場 所】伊賀市役所５階議場

【テーマ】「こんなまちにしたい！私が思い描く伊賀市の未来」
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【参加者】中学生議長１名、中学生議員２０名

●アンケート回答者数

人数 備考

１３人 令和６年１０月４日（金）〆切 アンケート回答率：約６２％
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中学校名 人数 備考

伊賀市立崇広中学校 ２人 中学生議員２人

伊賀市立緑ケ丘中学校 ３人 中学生議長１人、中学生議員２人

伊賀市立城東中学校 ２人 中学生議員２人

伊賀市立上野南中学校 ２人 中学生議員２人

伊賀市立柘植中学校 ２人 中学生議員２人

伊賀市立霊峰中学校 ２人 中学生議員２人

伊賀市立島ヶ原中学校 ２人 中学生議員２人

伊賀市立阿山中学校 ２人 中学生議員２人

伊賀市立大山田中学校 ２人 中学生議員２人

伊賀市立青山中学校 ２人 中学生議員２人

●参加者内訳

『令和６年度伊賀市中学生議会』アンケートの回答結果について
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アンケート結果について

Ｑ１．今回参加した中学生議会について自分自身満足していますか

非常に満足している ある程度満足している どちらでもない

あまり満足していない まったく満足していない

6件（46％） 7件（54％）
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Ｑ２．中学生議長を除く中学生議員の皆様にお尋ねします。質問を通して、思いや
考えを伝えることができましたか

アンケート結果について

十分伝えることができた 少し伝えることができた

どちらともいえない あまり伝えることができなかった

まったく伝えることができなかった 未回答

1件（8％）

10件（77％）

2件（15％）
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Ｑ３．中学生議長を除く中学生議員の皆様にお尋ねします。質問に対する市の答えは
どうでしたか

アンケート結果について

非常に良かった 良かった どちらでもない

あまり納得できなかった まったく納得できなかった 未回答

5件（38％）

7件（54％）

1件（8％）
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Ｑ４．中学生議会に参加して、市議会への興味・関心が高まりましたか

アンケート結果について

非常に高まった 少し高まった 変わらない 少し低くなった 非常に低くなった

8件（62％）5件（38％）
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Ｑ５．中学生議会に参加して、伊賀市のまちづくりへの興味・関心が高まりましたか

アンケート結果について

非常に高まった 少し高まった 変わらない 少し低くなった 非常に低くなった

9件（69％）4件（31％）



9

アンケート結果について

Ｑ６．今回の中学生議会についての意見や感想などをお聞かせください

議会に参加したのは初めてで緊張しました。
議会についてあまりよく知らなかったので、市のことがどのように決められているかを知ることができました。
良い経験になったと思います。

緊張をして間違えたりすることもあったけど、すごくいい体験ができたなと思いました。

昨年度よりもスムーズに議会が進んだと思う。

議長をしてみて間違えたり、戸惑っているときなどに横で西口議長がサポートしてくれて議事進行がスムーズに進められてすごく助かりました。
他の部長のみなさんや教育長さんなども議会開始前に気さくに喋りかけてくださったので緊張がほぐれました。町のみんなのためにと働く皆さ
んの大変さなどが感じられたし、すごく格好いいなと思いました。

中学生議会に参加できてよかったし、貴重な経験をさせていただきありがとうございました。

緊張しましたが皆さんにあたたかく迎えていただき、自分のやるべきことをしっかりやり遂げることが出来ました。

議会を通して政治に関する興味が深まったいい経験でした。

自分の町について知ることができ、発言する大切さも学べた。

伊賀市全体をより良くするために質問をしたり、聞いたことの回答もすごく良かったので中学生議会をできて良かったと思いました。

私たちの目に見えているところでも、見えていないところでも伊賀市のために動いているんだと感じた。
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